

## 【两学一做】开展学习教育要常怀“四心”

---

2016-06-01 尚学电信

“两学一做”学习教育是面向全体党员深化党内教育的重要实践，是推动党内教育从“关键少数”向广大党员拓展、从集中性教育向经常性教育延伸的重要举措。我们要立足实际，切实做到对党忠诚，树立良好的党员干部形象。

**常怀“忠诚之心”。**“岂不谓艰险，所凭在忠诚”。我们要自觉做到忠于党、忠于祖国、忠于人民，始终同党中央保持高度一致，站稳政治立场。坚持先进典型为榜样，做到对党忠诚，通过强化党性修养，补好精神之“钙”，时刻自重自省自警自励，切实做到“心中有党”，忠于事业，做一名让群众满意的党员干部。

**常怀“为民之心”。**“圣人无常心，以百姓之心为心”。筑牢宗旨服务意识，把实现好、维护好、发展好人民群众的根本利益放在首位，真正做到权为民所用、情为民所系、利为民所谋。树立主动扎根基层的意识，密切干群关系，倾听老百姓心声，了解群众所思、所想、所盼，及时解决生产生活中的困难，切实维护人民的根本利益。

**常怀“守责之心”。**“在其位要谋其政，尽其责”。牢固树立在矛盾面前敢抓敢管，敢于碰硬；在风险面前敢作敢为，敢于担责；在难题面前敢下深水、善啃硬骨头的理念。面对新问题和新情况，自觉做到敢闯敢试、敢为人先，切实践行学习充电常态化、多思善想常态化、学习典型常态化、查找不足常态化。时刻增强危机意识，努力提高自身素质，认真履行职能职责，切实做到心中有责、勇于担当、敢于负责。

**常怀“廉洁之心”。**“公则生明，廉则生威”。时刻警醒自己要学先进赶先进，以“三严三实”和忠诚干净担当为风向标和行为准则，从小事做起，从点滴

抓起，筑牢思想防线。通过严格自律、廉洁用权，做到心有所畏、言有所戒、行有所止，自觉守住政治生命线和人生价值观，始终保持干净做事，廉洁做人

图文编辑：刘睿涵

责任编辑：伍颖

## 尚学电信

微信 ID : shangxuedianxin